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Antwoorden Passerelle onderbouw, week 4, 2019
La famille

1. 
1 – B
2 – A
3 – K
4 – J 
5 – F 
6 – G 
7 – C
8 – H
9 – D 
10 – I 
11 – E 

2. Het bezittelijk voornaamwoord komt overeen met het zelfstandig naamwoord: je kijkt of het zelfstandig naamwoord mannelijk of vrouwelijk is en of het in het enkelvoud of het meervoud staat.

mijn = mon – ma – mes
jouw = ton – ta – tes 
zijn = son – sa – ses 
haar = son – sa – ses 

Let op! Indien het zelfstandig naamwoord vrouwelijk enkelvoud is en het begint met een klinker of een stomme H, dan kies je de mannelijke vorm van het bezittelijk voornaamwoord (mon – ton – son)

3. Eigen antwoord.
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